
    
 
 

Okresní správa sociálního zabezpečení Tachov 

 
Sadová 1694, 347 01 Tachov 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

     
 
 

Uživatelský popis  

 

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou zámkovou dlažbou. Vlevo před 
hlavním vstupem je umístěna poštovní schránka pro příjem podání v mimopracovní době, 
vpravo úřední deska. Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, s mírným podélným sklonem 
(sklon 3 – 4 %), s automatickými dvoukřídlými posuvnými dveřmi průchozí šířky 96 cm. Spodní 
vedlejší vstup slouží výhradně pro potřeby zásobování. 

 

Interiér  

Za hlavním vstupem do budovy se nachází vestibul s okénkem podatelny a schránkami pro 
příjem fyzických podání. K dispozici je zvonková signalizace s obousměrnou komunikací, 
maximální výška ovládacích prvků 140 cm. Přístup z vestibulu do 1. podlaží je přímý, bez 
výškových rozdílů. Je osazen automatickými jednokřídlovými posuvnými dveřmi průchozí šířky 
98 cm. Z tohoto podlaží je umožněn přístup (jeden práh výšky 2 cm) k výtahu, který spojuje 
všechna podlaží budovy. Vstupy do všech kanceláří jsou opatřeny křídlovými dveřmi s průchozí 
šířkou 80 cm a prahy s maximální výškou 2 cm. 
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Výtah  

Osobní hydraulický výtah s dostatečným manipulačním prostorem v každém podlaží. Je osazen 
automatickými dveřmi s průchozí šířkou 80 cm. Kabina o rozměrech 107 x 137 cm je vybavena 
sklopným sedákem na boční stěně a nouzovým komunikátorem. Maximální výška ovladačů 
v kabině je 115 cm, na nástupních místech 122 cm. 

 

Hygienické zázemí  

Ve všech podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Vstupy do těchto 
místností jsou osazeny křídlovými dveřmi průchozí šířky 80 cm. 

Samostatná místnost WC určená pro klienty i s tělesným postižením se nachází v 1. podlaží 
budovy. Jednokřídlé dveře jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Vnitřní rozměr 
toalety je 140 x 181 cm. Přístup k toaletní míse je při pohledu od vstupu zleva a je vybaven 
jedním pevným a jedním sklopným madlem. Prostor pro vozík vedle mísy je dostatečný v šířce 
110 cm. 

 

Parkování  

Nejbližší vyhrazené parkovací stání se nachází v ulici Hornická před budovou Městského úřadu. 
K dispozici jsou dvě parkovací stání, vzdálenost k hlavnímu vchodu OSSZ Tachov je 50 a 60 m. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů, pro parkování lze využít 
parkovací místa v ulici Hornická. 

 

Fotodokumentace  

 

             

           


